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LA PTOTU LIETMate)

Concursul National de Matematica ,,Arhimede”

Editia a VIII-a. Etapa II. (26 februarie 2011)

Clasa a III-a

L (4p) a) Efectuati:
I3x5x4x0x2+6x4=

(5p) b)1000-2-4—6-8—....—20=

1L (3p) a) Puneti paranteze pentru a obtine rezultatul dat:

3x2+1x5+4=49
(3p) b) Produsul a 3 numere naturale este 54. Care sunt numerele daca suma lor este 147

(3p) ) Dublul unui numir ,,x” a fost marit cu 8, iar rezultatul a fost micsorat de 4 ori. S-a

obtinut 5. Care este numérul ,,x”?

III. (4p) a) Pisica are 71 cesti de ceai, iar Palarierul 25 cesti de ceai. Céte cesti trebuie sé-i dea

Pisica Palérierului pentru a avea de 2 ori mai multe decat el?

(5p) b) In palatul Craiesei Zapezii sunt 15 apartamente de gheata: unele albastre, altele roz.
Un apartament albastru are 4 camere, iar unul roz are 6 camere. Stiind c& in palat sunt in

total 80 de camere, aflati cte apartamente albastre si cate roz sunt?

IV. (4p) a)Daci dintr-un numdr scad 16 obtin acelasi rezultat ca atunci cénd il impart la 3.

Care este numéirul?

(5p) b) Alice are o iniltime de 8 cm. Pentru a ajunge la cheia de pe masi, ea trebuie s3 aiba 70
cm indltime. ‘
Langi ea sunt 2 ciuperci fermecate. Pe una scrie: ,,Dacd ma vei manca vei creste dupd
fiecare jumatate de ord cu jumdtate din indltimea pe care o vei avea in acel moment”.
Pe a doua scrie:,,Dacd mi vei manca, dupd fiecare 61 de minute trecute, vel creste cu
2cm.”
Alice mananci cele 2 ciuperci Impreund, dintr-o inghititurd. Dacd la ora 10 a méncat
ciupercile, la ora 12 si 3 minute cAti cm mai avea de crescut pentru a ajunge la cheie?

Noti: Toate subiectele sunt obligatorii §i se noteazi fiecare de la 1 la 10 p. Se acorda un punct

din oficiu la fiecare subiect. Timp de lucru: 2 ore.
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Concursul National de Matematica ,,Arhimede”

Editia a VIII-a. Etapa IIL. (26 fe'bruarie 2011)

Clasa a IV-a
L.4p) a) Calculati: 2+2x2:2x{2+2x[2-2:(2-2:2):2]x2-2}.
(5p) b) Aflati suma tuturor numerelor naturale care impartite la 35 dau cétul o cifra impara mai

mare decét 5 si restul mai mare decat 32.

II. (4p) a) Un robot de tip 4 produce 33 de piese in 3 minute, iar un robot de tip B produce 38 de

piese in 2 minute. Cate piese produc impreund (in acelasi timp) cei doi roboti in 30 de
minute?
(5p) b) Produsul a doud numere este 384. Daca se adauga la primul numér 5, produsul celor doud

numere devine 424. Si se afle suma celor doud numere.

IIL. (4p) a) Sa se afle cel mai mare si cel mai mic numér natural de forma xyzi dacd sunt indeplinite

conditiile: xy— yx=27 six-v-z -t =40

(5p) b) 2 frati au varstele exprimate prin numere naturale pare consecutive. In prezent, suma dintre

dublul varstei celui mic si triplul varstei celui mare este 56. S& se afle vérsta fiecarui copil.

IV. (4p) a) Afla diferenta dintre cel mai mare i cel mai mic numdr natural de 6 cifre distincte care au

cifra sutelor egala cu jumatate din cifra miilor.

(5p) b) O vild are 39 de camere si un total de 102 patﬁri. Sunt camere cu un pat, 5 paturi, sicu 10
paturi. Sa se afle cite camere sunt de fiecare fel, stiind ¢ numérul camerelor cu un pat este de

3 ori mai mare decdt numarul camerelor cu 5 paturi.

Noti: Toate subiectele sunt obligatorii si se noteaza fiecare de la 1 la 10 p. Se acorda un punct din

oficiu la fiecare subiect. Timp de lucru: 2 ore.




